

NIJE BILO DOGOVORA SA "CRVENIM BERETKAMA"

Politika, 27.02.2003; Strana: A1

REPUBLIČKI PREMIJER KATEGORIČAN

Frankfurt, 26. februara (Beta)

Srpski premijer Zoran Đinđić u izjavi za frankfurtske "Vesti" negirao je tvrdnje da je sa "crvenim beretkama" sklopljen dogovor da 5. oktobra 2000. pomognu u zbacivanju bivšeg predsednika SRJ Slobodana Miloševića, a u zamenu dobiju "neko pravo iznad zakona".

"Nisu zaštićeni. Stvari su se posle izjave Ljubiše Buhe drastično promenile i celo odeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala radi intenzivno na tome. Stvar ima apsolutni prioritet i brzo ćemo saopštiti javnosti šta se događa. Pojavljuju se već neki obrisi razrešenja i to je ogromna šansa da se konačno i poslednje tvrdo jezgro kriminala razbije" naglasio je Đinđić.

"Ovo je prilika da pokažemo da niko ne štiti ljude izvan zakona koji se naoružani šetaju gradom, okruženi svojim obezbeđenjem. Niko nema zasluge i niko nije zaštićen. Ne postoji nekakav 'petooktobarski ugovor' koji će nekoga da amnestira od bilo čega", podvukao je Đinđić i dodao "da je svako u okviru zakona i da će se to sada pokazati".

Srpski premijer izneo je i svoje viđenje nedavnog "incidenta" na Novom Beogradu kada je vozač kamiona Dejan Milenković Bagzi uleteo u kolonu vozila u kojoj se nalazio Đinđić.

On je rekao da je u tom trenutku pretpostavio da je vozač kamiona austrijske registracije koji im je presekao put na praznom autoputu bio "ili pijan ili nije znao da vozi".

"Ispostavilo se da nije bio pijan i da zna da vozi. Da ima debeo dosije kriminalnih aktivnosti, da je osumnjičen za teška krivična dela i da važi u gradu za jednog od glavnih ljudi na toj kriminogenoj sceni, da taj kamion

nema nikakve papire, da je 30 godina star, što nije atraktivno vozilo za taj tip ljudi", rekao je Đinđić.

"Sam vozač nije imao papire, pokušao je da pobjegne i još neke druge stvari koje ne mogu u interesu istrage da kažem, ali od trivijalnog saobraćajnog udesa koji se mogao desiti, malo se komplikuju stvari. Ono čime sam ja frapiran je sličnost tog scenarija sa scenarijom 'Ibarske magistrale'", dodao je on.

Đinđić je rekao da "ovaj slučaj svedoči o totalnoj panici u kojoj se u Srbiji našao taj kriminalni krug, što vlastima daje šansu da raščiste sa njim".